8.16. Esercizio. Scrivere ’equazione della sfera tangente al piano x+2y+3z—-7=0 nel suo

punto P(2, 1, 1) e passante per ['origine.
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8.17. Esercizio. Scrivere 1’equazione della sfera tangente alla sfera 2 y2 +22 —4x + 2y — 1 =0

nel suo punto P(0, 0, 1) e passante per I’origine. 3 A
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8.19. Esercizio. Determinare le coordinate del centro C’ e 1l raggio r della circonferenza
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8.20. Esercizio. Scrivere le equazioni della circonferenza appartenente al piano 2x —

avente centro in C(1, 0, 1) eraggio r= 3.
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8.21. Esercizio. Scrivere le equazioni della circonferenza passante per 1 tre punti

B(0, 2, 0) ¢ C(0, 0, 3).
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8.22. Esercizio. Scrivere le equazioni della circonferenza tangente alla retta x=y =2z nel suo
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punto A(l, 1, 1) e passante per il punto P(3, 1, 0).
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